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OCHOBHblE coaepKaTenbHbIe
TMHUN

@ ApndmeTuyeckas coctaBnsoLas
@ YmeHue paboTaTtb ¢ yncnamu

@ YmMeHune paboTaTth C BEnn4MHamu
@ MeomeTpuyeckas cocTaBngoLLas



Ha3biBaTb KOMMOHEHTLI apPUPMETUYECKUX
NencTBUN
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clacaemoe cilazaemoe cymma

57" — 13 = 44

ymerbuiaemoe eblyumaemoce PA3HOCMb
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HecnoXHble YCTHblE BbIYUCNEHNSA B
npegenax 100

«YCTHbIN cHEeT»

25-13=12
19 x 3 = 57
63 + 16 =79

84 :12=7
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ApndpmMeTNYECKMNEe OeUCTBuUA C
MHOIO3Ha4YHbIMN YnCamMmu

CTIONEHNE BEMUTaNNE  YMHOMeHe — ASNSHAS
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[Topanok AENCTBUN B YUCITOBbIX
BblpaXkeHusx

2 1 3
(124+12~5):4:46

1)12-5 = 60
2)124 + 60 = 184
3)184 : 4 = 46



PelwleHune TeKCTOBbIX 3ada4 B 1-2 0encTBuUs

3alda4ya: Kornsi ceoli OHeBHUK ¢ O8oUKaMu 3aKoras Ha arybuHy 5 mempos,

a Tosis 3akonan ceol OHe8HUK Ha arybuHy 12 mempos.
Ha ckonbko mempoe ariybxxe 3aKkornars ceol OHe8HUK ¢ 0golkamu Torns?

5 M - rnybuHa, Ha KOTOpYIo

3akonan AHeBHUK Kons Ha ? M. ™
12M -rnybuHa, Ha KOTOpY!o bonbe?”
3aKonan AHeBHuK Tons

12-5=7 (M) — Ha CTOsfbKO rnybke 3akonan cBOW AHEBHUK Tons.

OTBET: Ha 7 meTpoB rnyoxe 3akonan Tonga cBon AHEBHUK
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PasnuyaTtb u CpaBHMBATb HATypalibHbIE
YCrla

1,2,3,4,5,6,7,8,9,0 — undpeol

1,2,3,4,5,0,7,8,9,10,11,12,... - HaTypanbHble
yucna

24 > 13
2638909 < 1230769



HasbiBaTb 1 3anucbiBaTb YMNCra B Nnop4dnke
BO3pPaCTaHnAd Uin y6I:>IBaHl/IFI

14, 45, 124, 207, 411 — B nopagke Bo3pactaHus

209, 197, 118, 98, 3 — B nopsaake yobiBaHUA
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Pasnnyartb 4Yncnosble PaBEHCTBa U
HepaBEeHCTBaA, 3HAakKU < Un >

PaBeHCTBO: HepaBeHCTBO:

12 = 3%x4 54 > 8

16 x3=80-32 123-100<13 + 25



PasnuyaTtb OTHOLLEeHNSA:

"MEHbLLE Ha...'  "Qonblue Ha..."

"MEHbLLE B..." "0onbLLe B..."
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CoOoTHOLLEHNSA MeXay eANHNLAMN BEJTUYNH:
OJTNHbI, BPEMEHW, MacChl

MEPh! ﬂJ'MHbl (RMHEMHNE)

T caHTUMETD (M) =10 MANTIAMETRAM (MM)

1 Hetavetp M) = 10 canmamer pam (M)
1 Merp {m) = 100 calrumerpam (CM) e
1 Merp (M) == 101:;eumerpam (p,M)
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YcTaHaBnuBaTb CBSA3U Mexay seJindnHaMu

CKopoCTb, Bpems,
ONHa NyTH

S=V-1l
LleHa, KonnyecTBo,
CTOMMOCTb TOBapa

CtoumocTb = LleHa X Konn4yecTBO




PasnunyaTtb 1 cpaBHMBATbL NpoOCTeENLLNE
dourypeil:

s (8

OTpesok OKpYXXHOCTb Kpyr

@ Ksagpar [TpaAMOYronbHMK TpeyronbHuK



N3amepAaTb ONnHY OTpe3ka U CTPOUTb
OTPE30K C MOMOLLIbIO NTMHEUKU
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BbluncnaTte nepuMeTp 1 nnowagb
NpsAMOyronbHMKa 1 KBagpaTta

4 cm

[Tnowaab KBagpara:

4 x4 =16 cm?

[lepumeTp KBagpara:

4 x4=16cm

2 CcM

5cm

[Tnowanb npAMoyrofnibHUKa:
2 x 5=10 cm?

[epumeTp NpsiMoyronbHUKa:
2 x (2+5) =14 cm
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